.(29.9.2014-2 T7y1) A J7an® Pnp

N vandl lagary ae Gaiilaie ol gluta o geall (& o jaldall o Al 1
Jsh an Javcally cpmlial dilas o jila JS o G el &M“i Gilalaa g
N

1 s mall ala Joda o chanall ae s el jhadll Caas
o Cpdalae I3 QS 00 (558 pe ey qpall Jaly Gl e, (s
Dbl andy oy Al jUad) ety 7o ey 4l o Al Galiall S e S
s (bl Laa ) Cpandll s 27 Jshay 58 0 38 el G Jomr (2) sl oLl
Jshlled il pandll G 5 plall sl CilaiDlg) dhue Lage Dbl dua jaaal

AL e Jeant I V2 a S ol SR el s V2T

2r+2\/5r=\/§
2 1
= =
i ol e ey o) AaY) G atay, 24292 2442 i
}“_2—J§_1_ !
2 V2 e Jeamiaiy, V221 niy

\ﬁ;.x2+4xy+4y2+10x+20y+9=0 G 4 ) aes 2
X+2y

jA)L;L”m”cs\}n_.’émw’zz=x2+4xy+4y2 o Z=x+2y e iLda
Z2+10z+9=0
e A i bl Gl 13) 5 adabadl) (A plal 16 Cania 2 A aa )
Z2+10z+25=16
(z+5) =16
z+5=4+3
z=5=%3
8121 Gila) an g ANy



da gy i aaly et b Gulay el (e 7 o el (ulay mie S ey aelie N dBaall b aa gy 3
gyane el 3 e SE adle Loy ie (gl aa s Y palddl B ade (o Ml Guadd ddle (ulag ale
N 2219 5 2eliall e g gulay pdlll alaldy)

1), palad) 3 lgle Gulay selia € anss 0l Ledde Gl elin B aa s 43) i L Ja
S g sendls (Galasl 3 5121 Gulay 2xie JS e Cun) N=7+B+C

19=7+2B+3C ,
1)
12=2B+3C
Ay C=z1 Lyl y B2 1 Leay) ail ass
3B+3C>12>2B+2C

i3y, B+C=5 il B+C>4 aulianlia 6>B+C 4l qaiy g
N=7+B+C=7+5=12
sthall s

Ja 58 aab+cd, actb, ad+bc 2l ¥ A3 o) dua g,b,c ands dac) Jaea 4
S8 ol (> s atbtctd 2aall

a3l s g il 2l g2 58 AV a sy ed -y ab Nae) (e aal s Ja
Lyl aa g 081w pd (i) 23 g @,0,0,d s dd) 33 V14 i e 13 h dae

O b omah Y s @D e o) (R as e gl a0 Y as) oB )
Sle i) ac+bd 13 cps sy cpdae 4LVl any OIS 51 s i Y Laa c,d
(San e 13 as i dale aa g peally aS il W18V (e aal s JSs Cua Jlanall (S
EINFERSUIRNPRUOPRECEY daci 3 as g a,b,¢,d sl ac ) Gl

sy atb+e+d

B 5 e b pall jeday A sl el 255
:\.lam}uﬁusch‘)d&i‘;"&\ Jlal e
U5 31 € L) s Abal gl adadll alaly

il ) i X Al 30 of OBV ,0,X

and gy X i) daam 2 A1) ALY

_a969Y56

X+Y+2=180" AN HVoZ ol 55 e iy, e plliglall il i o Ja

ol 5y daa ool JSG il au )l iy g

Wl 5 el dipall caeny O+ 15P57,0 +2
[

Yo+ +y +0 +z=360‘“gc1_un I




180 —x=y+z=360—a—-f—y—o6
a+f+y+0+180" —360" =x <
X=a+pB+y+6-180" Lkl

Gl e 7 (sl 1 9 g el dlia Jgha dum Clayy 5138 ) 5 8Uana .6
o3 gl JS 5 55 puially G 43S 5 ) ually i (ana) alinn ()35 i
T phall o3gr ()5S0 adadd ()5 o)) Sy e €1 ga e (4 oSS

1,7 ,1 423zl Jishl Jiliese e Juani a)lliie ey 57 G50 ) Js
T+1+7+1=16aass7

day oaa) 5 4alliie ey 55 (50 ) Sy Al (e Sl dama e Jsaal) S Y 48 s
Al da Al dgilae dnas 55 (sl o e IS 40l Ans 53 (e Tela) Cum (5 AN
S Ay 58 IS (e Jaad O Sy Al ] g Ja) e s (5 6S5 a1l e 4] s
5SS o gt i 5 s g AT, 4 gLl a5 e Linia 18] (A dayy 13

058 Jamall | (A1 dn il G ol Lavie | SIS 4y ol Japnall iy (oS i ol las (Y1
Aflia¥) any il aall a1 Jshay 4dal Tl (e oaad | 4gilial 4y 5 S 1 4
LYY e saan adad 3 ) saty Dlaia) Tle WU dngy 51 ae g3 sl )
(S) 5h (Ot sl (i i dilae 4 53 (0 5h Laie ) Adla) 2 dadad a0 ia Jaing
G0 ondt JBY) e | Jslayandad | VAN OS e sl saas adad 3 e il 153 S0

2 33 4lial day 55 S ae Jagmall LAl it 3 Ll shal & same adad SV e 5 Jasadll
Y e 2

L 20 2 Ol (S Jarnall dgilial 4 ol JS aa s 4 58 Jasall 501y slill oy ellhy
Y Jed+2:6=14 S bl 4l A Y e il e




